


 

El cérvol mul habita els boscos temperats 
d’Amèrica. 



 

                                                                         

El cérvol mul s’alimenta de  fruits silvestres i de tota 
mena de vegetals: és herbívor. 



 

El cérvol mul té un metre d’alçària i arriba a pesar 200Kg  



 

El mascle té una vistosa cornamenta que es desprèn cada 
any i que torna a sortir quan arriba l’època del zel.  



 

La femella és més petita que el mascle, i no té 
cornamenta 



 

Les banyes són al mateix temps un ornament i una arma 
que els mascles utilitzen per lluitar per la possessió de les 

femelles.  



 

El pelatge del cérvol mul és vermellós a l’estiu i gris 
marronós a l’hivern. 



 

Les cries del cérvol mul neixen amb el pelatge ple de 
taquetes blanques. 



 

En nom científic del cérvol mul és Odocoileus hemionus  



 
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